

苏亚雷斯“上帝之手”让布拉特“不能再忍”

# 下届世界杯判罚体系有望“大变脸”



□据 新华社电

在英格兰队与德国队的1/8决赛中,因为主裁判以及助理裁判未能判断出球已经越过球门线,英格兰队兰帕德的进球被判无效;在墨西哥队对阿根廷队的比赛中,阿根廷队的一个明显越位球被判有效,这引起墨西哥队的极大愤怒;乌拉圭队前锋苏亚雷斯用“上帝之手”挡住了加纳队的南非世界杯四强之路。

南非世界杯上出现了一系列误判,这让国际足联备受压力,国际足联已经开始考虑修改足球规则。

## 布拉特:将讨论球门线技术问题

国际足联主席布拉特在8日表示,在10月举行的会议上将讨论球门线技术问题以及如何应对“苏亚雷斯手球案”的类似情况。

“我们会集中讨论本届世界杯上遇到的各种问题,例如如何处理

苏亚雷斯在乌拉圭队和加纳队的比赛中最后一分钟的手球。”布拉特说。

然而,布拉特否认了效仿NBA的做法——判决这种球为“干扰球”并直接判为进球。

得我们必须考虑新技术的采用”。他还暗示,在日后的世界杯比赛中,还有可能在球门线附近增加两个裁判。

今年3月,在法国队亨利的手球事件后,国际足球理事会否定了采用门线监控技术帮助主裁判罚

冠、亚军决赛

**荷兰 VS 西班牙**

7月12日 02:30 CCTV1 CCTV5

三、四名决赛

**乌拉圭 VS 德国**

7月11日 02:30 CCTV1 CCTV5

## 瓦尔克:有望采用高科技手段

国际足联秘书长瓦尔克表示,2014年世界杯的判罚体系将要发生重大改变,有望采用高科技手段并增加裁判数量。

瓦尔克称,关于兰帕德进球的误判对组织方来说非常“糟糕”,而“正是由于裁判的失误使

“在南非世界杯其他几场比赛中,我们已经见识到了那种似是而非的进球。”他说,“但是如果我们亲眼看到球被挡出,任何一个裁判都不能说它是个进球。”

的提议。在兰帕德的争议球事件之后,国际足联主席布拉特表示将要重新考虑这一提议。

“我们希望提升比赛质量。”布拉特说,“我不能过多透露我们的计划,不过可以肯定的是,我们一定会作出相应的改变。”

## “章鱼帝”最新预测出炉

西班牙胜荷兰 德国胜乌拉圭



章鱼保罗预测西班牙队胜荷兰队。



章鱼保罗预测德国队胜乌拉圭队。

□据 新浪体育

北京时间7月9日下午,德国奥博豪森海洋馆的章鱼保罗作出最新预测,在德国队与乌拉圭队的季军争夺战中,德国队将战胜乌拉圭队。随后的决赛预测中,章鱼保罗选择了西班牙队。

章鱼保罗的预测在北京时间

昨日17时正式开始。这一次保罗的预测比前面几次都要迅速,一周前它在预测德国队与阿根廷队的比赛时用了一个多小时,这一次保罗只用了11分钟。章鱼来到透明的水族箱里后,很快就盘上了标有西班牙国旗的盒子,预测西班牙队将战胜荷兰队夺冠,这也是章鱼保罗本次世界杯中首次预测非德国队的比赛。

预测了德国队与乌拉圭队的季军战之后,章鱼保罗休息了大约25分钟。在随后的决赛预测中,保罗毫不犹豫地选择了印有西班牙国旗的盒子,预测西班牙队将战胜荷兰队夺冠,这也是章鱼保罗本次世界杯中首次预测非德国队的比赛。

## 英格兰人韦伯将执法世界杯决赛

□据 新华社电

赛前被寄予厚望的英格兰队止步十六强,早早告别南非世界杯,不过他们的同胞韦伯将出现在11日世界杯决赛的赛场上,为荷兰队和西班牙队一役担当主裁。

国际足联已选定38岁的韦伯作为世界杯巅峰对决的主裁判,为韦伯担当副手的则是他的老搭档马拉基和卡恩。由此,韦伯将成为1974年泰勒之后第一位执法世界杯决赛的英格兰主裁。

在南非世界杯赛期间,韦伯已

执法了3场比赛,第一场是西班牙队0:1爆冷不敌瑞士队;第二场是斯洛伐克队3:2力压卫冕冠军意大利队;第三场则是巴西队3:0淘汰智利队的十六强之战。3场比赛,韦伯一张红牌未掏,一个点球没判,但平均每场亮出5.67张黄牌。

竞技·速读 A11

省运会跆拳道比赛昨日续战

## 四队分享四枚金牌

□记者 孟山

昨日是省第十一届运动会跆拳道比赛的第四个比赛日,在洛阳体育中心体育馆,安阳、郑州、三门峡和平顶山四队分享了当日产生的四金。

在女子乙组43公斤级比赛中,安阳选手郭小双以7:3的大比分战胜郑州选手倪翠宏,夺得当日首金。

第二场比赛是男子乙组50公斤级比赛,郑州选手李洋也以7:3战胜周口选手王俊男,夺得金牌。

女子乙组47公斤级的比赛紧张激烈,焦作选手谢玉荣与三门峡选手闫鑫3局比赛战成3:3平,加时赛中,闫鑫调整好状态,沉着冷静,一个主动出击,率先得分。最终闫鑫为三门峡队夺得一枚金牌。

最后一场是男子乙组54公斤级决赛。与前面几场比赛的紧张气氛不同,这场比赛堪称一场“闷战”。两局比赛下来,无论是青方平顶山选手李中涛,还是红方郑州选手王斌,均未能在对方身上得分。决胜局中,李中涛突然发力,一个主动进攻得手,最终以1分的微弱优势战胜对手。

这个双休日,省运会跆拳道比



比赛精彩瞬间。记者 光辉 摄



赛进入收官战,将产生10枚金牌。其中周六的比赛,东道主选手张冰洁将冲击女子乙组52公斤级冠军,欢迎市民到场观看。

## “小皇帝”投奔热火 骑士球迷出离愤怒 詹姆斯:获胜是大事

□梁金雄

现NBA最有价值运动员“小皇帝”詹姆斯8日宣布,从下赛季起他将身披热火队战袍,与韦德和波什携手打造“热火王朝”。

25岁的詹姆斯是8日晚在ESPN电视台特别访谈节目中宣布他的这一决定的。当这位今夏自由球员市场上最有价值的自由人宣布他选择了迈阿密热火队时,他效力了7个赛季的骑士队的球迷垂头丧气,而热火队球迷则是欢呼雀跃。

詹姆斯:与母亲交谈后作了决定

今夏热闹的自由球员市场被认为是NBA史上最为期待的,而最近两个赛季最有价值运动员詹姆斯又是所有自由球员中最有价值的。

谈及“抛弃”家乡的骑士队、远赴迈阿密时,詹姆斯说:“对我而言,获胜是大事。”

骑士球迷:从未想过他会离开

骑士队球迷8日通过电视目睹了本队当家球星詹姆斯“抛弃”他们。感到蒙羞和悲伤的他们对“小皇帝”的态度马上急转弯,有个别人撕烂并点燃了他们曾经热爱的骑士队23号球衣。

一名叫埃尔的球迷在酒吧里痛苦地掩面而泣。他说,詹姆斯“背

叛”克里夫兰对这座城市而言犹如脸被打了一记耳光。

当詹姆斯在电视采访中说他要去迈阿密时,正在一家商场观看电视直播的球迷齐声爆发出“不”的声音。其中一名身着詹姆斯球衣的15岁小球迷汤姆说:“我非常震惊,我从未想过他会离开。”

骑士老板:詹姆斯这是背叛

詹姆斯选择离开家乡远赴迈阿密后,愤怒的骑士队老板吉尔伯特指责这位NBA最有价值运动员,他说:“这里的人们长期以来对他呵护有加,今

晚我们目睹了他究竟是怎样一个人。”

他说,詹姆斯的行为不仅仅是离开,这是无礼和背叛的表现,他应对自己的行为负责。